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Bürgermeister Amelin triumphiert: Voller
Rückhalt im Gemeinderat!

Mannersdorf wählt Bürgermeister Amelin und
Vizebürgermeister Kostian. SPÖ bildet Koalition mit Liste

Mannersdorf für die nächsten fünf Jahre.

Mannersdorf, Österreich - In einem spannenden Showdown in
Mannersdorf wurde Bürgermeister Günther Amelin (SPÖ) mit
beeindruckenden 21 von 23 Stimmen zum Stadtchef gewählt.
Diese Entscheidung fiel während der konstituierenden Sitzung
des Gemeinderats und zeichnet sich nicht nur durch die breite
Zustimmung aus, sondern bringt auch einen bemerkenswerten
Schritt in der politischen Landschaft mit sich. Wie NOEN
berichtet, war Amelin mit dem Ergebnis sehr zufrieden und
kommentierte: „Das kam nicht überraschend. Ich denke, es ist
alles gut gelaufen“. Diese Ernennung ist besonders, da die SPÖ
sich von der Tradition verabschiedet hat, mit der ÖVP zu
koalieren, und nun ein neues Bündnis mit der Liste Mannersdorf
(LIM) eingegangen ist.

Zusätzlich zur Wahl von Amelin wurde auch Vizebürgermeister
Gerald Kostian (SPÖ) mit demselben Stimmenverhältnis gewählt.
Das bezeichnende Ergebnis unterstreicht die Stabilität der
neuen Mehrheit im Gemeinderat. Die Politik Mannersdorfs hat
damit eine klare Richtung, und die Zusammenarbeit zwischen
SPÖ und LIM wird für die kommenden fünf Jahre entscheidend
sein. Dies wird in der Niederschrift zur Sitzung detailliert
behandelt, wie im offiziellen Protokoll der Liste Mannersdorf
beschrieben.

Die Wahl von Amelin und Kostian markiert einen bedeutenden

https://m.noen.at/bruck/konstituierende-sitzung-amelin-mit-grosser-mehrheit-zum-mannersdorfer-stadtchef-gewaehlt-463347016
https://listemannersdorf.at/fileadmin/pdf/protokolle/gemeinderatsitzungen/2023/GR-23-10-10-Niederschrift.pdf


Wandel in der Mannersdorfer Politik, was nicht nur die
innerparteiliche Dynamik sondern auch die gesamte politische
Ausrichtung der Stadt beeinflussen könnte. Das neue Bündnis
zeigt, wie der Wille zur Veränderung trotz traditioneller
Koalitionslinien stark sein kann – ein Zeichen für eine
aufregende politische Zukunft in Mannersdorf.
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